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BHuMaHue!

PycKknopakeHna
3MNEeKTPUHECKAM TOKOM

BHUMAHWE! BO W3BEXAHWK ONMACHOCTH NOPAKEHWNA
INEKTPMHECKMM TOKOM HE BCKPbIBAWTE
KOPMYC NPUEOPA, KOMOA OH BKITOHEH B CETBRI
HE MbITAMTECH CAMOCTOSATENBHO 3AHMMATBCSH
PEMOHTOM, OBPALLAMTECE B CNEUWANM3MPOBAHHBINM CEPBUCI

3TOT 3HaK NpeaHasHaved AnA npedynpesaeHnA NoNsL30BaTeNs 0 Hanuul
E M30eNWK HEM30MUMPOEAHHOMD ONAcHOMD HaNpAXEHWA J0CTaTOYHON BENUYMHEI

ANA BO3ZHWEHDEEHWA PUCEA NOPa#EHWA 3NekTPUYeCEMM TOKDM.

3TOT 3HaK NpeaHasHaved AnA NpedynpesaeHinA NoNL20EaTeNA 0 BAHOCTH
cofniodeHnA NPaEun W YCNOBWA SKCNNYaTaLWMK, ONWCaHHbIX B NpUNaraemod
K M30enu NUTEpaType.
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